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OMAAA AYKHYEQN 3

1. Ocewpolue wa cLALOYH and xAewoTd TETPAYWVA
ouvohixol euPadol > 3. Aceléte 6Tl ue autd T TE-
TEdYwVA UTopoVUE Vo xahbhouue Eva uovadtaio Te-
Tedywvo. Enlong va derydel ot 10 3 elvon o uixpd-
TEQOC TPAYUATIXOS apiudg Yo Tov omofo cuuPalvet
auUTO.

2. Ocewpolue Ut GUAOYY and XAEWCTA TETPAY WV
ouvoAxol eufadol < 1/2. Na Serydel bti unopodue
VoL ot TOTOVETACOUUE UEGA GTO UOVASLAiO TETEAYWVO
Bote va uny odAnhoxahintovtoe. To 1/2 eivon to
XAAUTEQO BuVATO.

3. Eotww T(N) o aprdudc tov Tprydvey Ue TAEVPES
axéparoug apriuoie xan mepluetpo N. Av o N > 6
elvon dptiog va detydet otu

T(N) = T(N - 3).

4. Aivovtar n onueta oto eninedo nou de Peloxovrar
7 ’ 7 ’ 7 /7 /
ol en’ evdetac. Na derydel 611 undpyouv ToURd)L-
otov 800 and autd wote 1 evdeia Tou optlouy va uny
TepLEyeL dhho onueio.

5. Aiveto tetpdywvo ABCD. Otwpolue onueio P

uéoa oto teTpdywvo wote PAB = PBA = 15°. Nua
dewydet 61t 1o tplywvo DCP elvon to6mAeupo.

6. Atvetoar A C N, un xevo, ue Ti¢ WLOTNTES:

1. a,b € A ouvendyetaw a + b € A.

2. Avn € Nxa nja yia xdde a € A t61e n = 1.
No derydet:

1. Trdpyouv a,b € A tétow wote (a,b) = 1.

2. Trdpyet ng € N tétow wote {ng,ng +1,...} C
A.

7. 'Eotww éva mtohvdvuuo P(z,y) ue y Wbibtnta 6t
Yo x89e otpogh, o : R2 — R? wylber P(o(z,y)) =
P(z,y). Na Serydel 61t 1o P elvon tng pwopphc

P(z,y) =) (2 +¢)F.
k=0

8. Act&te 6Tt 3¢ umopoluE Vo YwploOLUE TOUS YUOTL-
x00¢ apuolg o€ TETEPAoUEVES TO TARUoC apriunTL-
%€C TPOGBOUC UE BlaopeTixolg Adyoug 1 xde ula.

9. E&etdote av undpyet A C N xou ng € N tétowx
wote xde n > ng va ypdyetouw cav dipooua 0o
otoyeiwy Tou A xar 0 apriude TV TEOTWY ToU YEd-
peTar va efvar o (Blog yia Oha T 1 > nyg.

10. 'Ectw a,b € N. Na detéete 611 ubvo nenepaoué-
vou an6 Toug aprduoic

o) )

umopet va elvar guotxof.
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